

PROCES VERBAL NR.4/2022

Încheiat azi 12.04.2022 orele 14,00 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 10 consilieri în funcție au fost prezenți toți consilierii : Tóth –Wagner József, Ágoston Attila, Ördög Zoltán , Ürmösi-Incze Hunor , Vánca Lajos, Gajai Sándor , Rétyi Ödön, Kurta Árpád, Rétyi Mária si György János.

Din oficiu participă d-ul primar Máthé Árpád si d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola .

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 23.03.2022 , după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal :cine este pentru,cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi toți consilierii locali în funcție au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Tóth –Wagner József, Ördög Zoltán, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Ödön, Rétyi Mária , György János, Ürmösi-Incze Hunor, Gajai Sándor si Vánca Lajos, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

Ia cuvântul d-ul primar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

1.Alegerea președintelui de ședință.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Arcuș pe trimestrul I. al anului 2022.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statul de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Arcuș.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului actului adițional la Contractul de închiriere încheiat între Comuna Arcuș și dl. Csákány Josif.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finantare și a Devizului General estimativ aferent obiectivului de investiție ”Înființarea rețelei de distribuție gaze naturale, branșamente și SRMP Arcuș, în UAT Arcuș, județul Covasna”.

6. Diverse.

În continuare se supun votului deschis aprobarea ordinii de zi :cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru”, toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi .

În continuare se trece la discutarea primului punct al ședinței cu privire la alegerea președintelui de ședință.

Ia cuvântul d-ul consilier Ágoston Attila și propune pe d-ul Ördög Zoltán ca președinte de ședință pentru 3 luni.

Nefiind alte propuneri, se supun votului deschis alegerea președintelui de ședință:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru”, a fost adoptată HCL nr.26/2022 în acest scop.

În continuare președintele de ședință prezintă punctul 2. al ședinței cu privire la la analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Arcuș pe trimestrul I. al anului 2022.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de contabilitate se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-ul primar și prezintă detaliat cifrele din buget.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.27/2022 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței, cu privire la aprobarea organigramei și statul de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Arcuș.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-na secretar general al comunei și spune că sunt trei modificări în cuprinsul statului de funcții, respectiv postul viceprimarului a devenit vacant, nu mai este ocupat de d-ul Vajna Ervin, un post de asistent personal care era vacant a fost ocupat de d-na Bende Etelka, iar un alt post de asistent personal ocupat de d-na Teglas Csilla a devenit vacant, ca urmare a încetării de drept a raportului de serviciu, deoarece pentru fiica ei, lângă care era angajată ca asistent personal, nu s-a mai dat un certificat de încadrare în grad de handicap grav.Astfel, propune abrogarea hotărârii vechi cu nr.21/2021, cu modificările și completările ulterioare, și adoptarea unei hotărâri noi, cu specificarea celor menționate.În ceea ce privește organigrama, aici nu sunt propuse modificări noi.

Nefiind alte opinii pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru” a fost adoptată HCL nr.28/2022 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței, cu privire la aprobarea proiectului actului adițional la Contractul de închiriere încheiat între Comuna Arcuș și dl. Csákány Josif.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-na secretar general al comunei și spune că Contractul în cauză expiră la începutul lunii iunie 2022, iar dl. Csákány Josif solicită prelungirea contractului cu încă 2 ani, adică contractul încheiat la data de 07.06.2017, valabil pentru 5 ani se va modifica pentru 7 ani.

Nefiind alte discuții, opinii pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru” a fost adoptată HCL nr.29/2022 în acest scop.

Bîn continuare preşedintele şedinţei prezintă punctul 5. al ordinii de zi privind aprobarea cererii de finanţare şi a Devizului General estimativ aferent obiectivului de investiţie ”Înfiinţarea reţelei de distribuţie gaze naturale, bransamente şi SRMP Arcuş, în UAT Arcuş, judeţul Covasna”.

După prezentarea Proiectului de hotărâre iniţiat de d-ul primar , precum şi al Referatului de aprobare, se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul domnul primar şi prezintă detaliat cifrele din deviz, precum si cererea de finanţare care urmează a fi depusă prin acest program naţional de investiţii ” Anghel Saligny” , pentru o lungime de 18,3 km. Mai adaugă că a solicitat o ofertă pentru a face studiul necesar pentru documentaţia ce trebuie depusă în vederea obţinerii autorizaţiei de la Direcţia judeţeană pentru Cultură Covasna.

Nefiind alte discuţii pe această temă, preşedintele şedinţei supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abţine?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.30/2022 în acest sens.

În continuare preşedintele şedinţei prezintă punctul 6. al ordinii de zi, cu privire la discutarea diferitelor probleme intervenite.

În continuare d-ul primar mai adaugă că până în prezent nu a primit răspuns la adresa trimisă parohiei unitariene din Arcuş, referitoare la cele două imobile, nici ei nu s-au decis în acest sens, dar pentru comuna Arcuş prioritatea ar fi construirea unei săli de sport pentru elevii din cadrul şcolii gimnaziale, pe terenul care se află în spatele clădirii şcolii, respectiv primirea/cumpărarea terenului pe care se află clădirea sălii de popice, care se află în domeniul privat al comunei.Mai menţionează că depunerea proiectelor prin programul naţional de investiţii ” Anghel Saligny” se poate face numai până la jumătatea lunii mai 2022. Dacă proiectul nu va fi despus, atunci din bugetul local trebuie să fie finanţată executarea lucrărilor de reabilitare a clădirii sălii de popice.

Ia cuvântul consilierul Ürmösi Incze-Hunor şi spune că cu ajutorul tinerilor din comună va organiza o acţiune de curăţenie a localităţii la sfârşitul lunii aprilie 2022.

Din nou ia cuvântul domnul primar şi spune că în legătură cu proiectul depus prin programul PNDL pentru modernizarea străzii care se află în Cartierul Poiana Arcuşului, încă nu s-a dat nici un răspuns. Mai adaugă că din păcate nu funcţionează corespunzător sistemul de supraveghere video, iar unii au început să descarce gunoaiile menajere în diferite locuri în sat, dar dacă ei vor fi identificaţi, atunci vor primi o amendă.

Ia cuvântul consilierul György János şi spune că în zona Émáj din satul Arcuş, cei care au făcut lucrări de săpături pentru introducerea curentului electric şi apă potabilă, nu au cerut aprobare de la proprietarii terenurilor de pe lângă drum şi au făcut pagube în culturile puse în pământ.Tot aşa nici cei de la Gospodăria Comunală SA nu au luat legătura cu aceşti proprietari.

Nefiind alte întrebări, discuţii, sau subiecte de discutat, preşedintele şedinţei încheie şedinţa la ora 15,45.

Presedintele şedinţei
ÖRDÖG ZOLTÁN

Secretar general al comunei
VURA JUDIT IMOLA

